

Vážení podielníci pozemkového spoločenstva „Pasienky Kriváň“

Pozemkové spoločenstvo „Pasienky Kriváň“ nemá právnu subjektivitu. Z uvedeného dôvodu musela Obec Kriváň už v roku 2020 zabezpečiť Odborného lesného hospodára, nakoľko pozemkové spoločenstvo „Pasienky Kriváň“ by bolo pridelené najbližšiemu pozemkovému spoločenstvu, čo je v našom prípade Podkriváň.

Obecné zastupiteľstvo v Kriváni, na základe informácie starostu, odsúhlasilo pomoc pozemkovému spoločenstvu. Jedná sa o zabezpečenie potrebných úkonov, vyplývajúcich z platnej legislatívy o pozemkových spoločenstvách.

S veľkým úsilím sa podarilo získať podielnikov, ktorí sú ochotní Vás zastupovať v orgánoch pozemkového spoločenstva a je len na Vás zúčastniť sa ustanovujúceho zasadnutia pozemkového spoločenstva v zmysle priloženej pozvánky, prípadne zaslať splnomocnenie na zastupovanie. Podpisy na splnomocnení na zastupovanie nemusia byť overené a zasielať ich môžete na Obec Kriváň, Kriváň 441, 962 04 Kriváň. Zastupovaním môžete poveriť členov z orgánov pozemkového spoločenstva, prípadne iného podielníka. Aby bola ustanovujúca schôdza platná musí sa jej zúčastniť osobne alebo prostredníctvom splnomocnenca nad 50 % podielov. V opačnom prípade bude ustanovujúca schôdza neplatná a obec sa už v predmetnej veci nebude angažovať. Obec znáša všetky materiálne, organizačné a finančné náklady spojené s ustanovujúcou schôdzou pozemkového spoločenstva.

V prípade, že pozemkové spoločenstvo „Pasienky Kriváň“ získa právnu subjektivitu, môže sa zapájať do europrojektov, získavať finančné prostriedky za rekultivácie v rámci stavby diaľnice a pod.

Návrhy zmluvy a stanov pozemkového spoločenstva sú zverejnené v zmysle zákona na internetovej stránke obce Kriváň, na informačnej tabuli obce Kriváň a v denníku Nový Čas zo dňa 12. 4. 2021.

V prípade akýchkoľvek ďalších otázok neváhajte kontaktovať:

- Ing. Ivan Konôpka, tel. č.: 0910 627 350
- Imrich Paľko, starosta, tel. č.: 0907 830 213

S pozdravom

Imrich Paľko
starosta obce Kriváň

Prílohy: Pozvánka na ustanovujúcu schôdzu
Splnomocnenie na zastupovanie